Тренировочный тест по физике 9 класс. №86
1. Определите вес цилиндрика по приведён​ному рисунку.
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1) 120 Н
2) 102 Н
3) 98 Н
4) 125 Н

2. Динамометр, изображённый на рисунке, показывает вес цилиндрика, равный
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1) 0,5 Н
2) 9 Н
3) 8,5 Н
4) 9,5 Н

3. Силы, действующие на камень, по​казаны на рисунке. Какова их рав​нодействующая сила?
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1) 8 Н
2) 9 Н
3) 25 Н
4) 2 Н

4. Найдите равнодействующую сил.
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1) 4 Н
2) 8 Н
3) 12 Н
4) 24 Н

5. Какая сила останавливает санки, скатывающиеся с горки?

1) Сила тяжести
2) Вес
3) Сила трения
4) Сила упругости

6. При каком виде трения сила трения наименьшая?

1) Трении покоя
2) Трении качения
3) Трении скольжения
4) Сила трения всегда одинакова

7. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: энергия связи ядра — это энергия, которую необходимо затратить, чтобы расщепить ядро на отдельные нуклоны
Б: энергия связи ядра — это энергия, которая выделяется при соединении свободных нуклонов в ядро

1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

8. Кто из ученых открыл закон взаимосвязи массы и энергии?

1) Д. Томсон
2) Э. Резерфорд
3) А. Беккерель
4) А. Эйнштейн

9. Какая формула выражает закон взаимосвязи массы и энер​гии?

1) E = mv2/2
2) Е = mс2
3) E = mgh
4) среди ответов нет правильного

10. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: масса ядра всегда меньше суммы масс протонов и ней​тронов в этом ядре
Б: масса ядра всегда равна сумме масс протонов и нейтронов в этом ядре

1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

